
70%

Des informations sur la sécurité du vaccin
peuvent être distribuées au public sous forme
de brochures ou de publicités pour augmenter
la vaccination.

Les Programmes d'Education

Les groupes communautaires peuvent
encourager la vaccination. Le public a
confiance dans les membres de la
communauté par rapport au gouvernement
français.

                      La Communauté

Moins de 25% des Martiniquais ont
les premières doses du vaccin. Ce
pourcentage est composé d'adultes
et d'enfants.

En Martinque 

La moyenne nationale pour le vaccin
est 70 %. La France est au dessus de la
moyenne nationale et la Martinique
bien en dessous. Alors qu'est-ce qui
crée cette différence ?

La Moyenne Nationale

Il existe de nombreuses solutions à ce problème.
Cependant, certains sont plus réalisables que d'autres.

Des Solutions

https://www.francetvinfo.fr/sante/maladie/coronavirus/vaccin/covid-19-en-martinique-la-violence-de-la-vague-epidemique-pousse-des-sceptiques-a-se-
faire-vacciner_4747057.html



https://www.telesurenglish.net/news/Martinicans-Protest-Against-Compulsory-COVID-19-Vaccination-20210802-0009.html

Les References

Le scandale du chlordécone, un
pesticide utilisé sur les bananes,
a rendu le public très sceptique
face aux propositions sanitaires

du gouvernement français.

Le Sceptisme

En Martinque
Le vaccin est obligatoire pour tous les travailleurs du

système de santé martiniquais. Cependant, ce mandat
a créé beaucoup de problèmes et a provoqué la

violence et le scepticisme du gouvernement français.

La Vaccination

Les manifestations à la capital
Fort-de-France contre le vaccin

sont devenues violentes. De
nombreux civils et policiers ont

été blessés.

Les Emeutes


